
TECHNISCHE DATEN

SCHEUERSAUGMASCHINE SWM30

MERKMALE

• Hohe Reinigungsleistung von 1.200 m²/h
• Ergonomisch verstellbare Deichsel
• Integrierter Sicherheitsschalter am Griff
• Einfaches Wechseln der Saugleiste
• Rückstandslose Reinigung
• Garantierte Ersatzteilversorgung und Kundenservice

ALLGEMEIN

LEISTUNG

Typ Einheit Wert
Modell SWM30
Maße mm 1.325 x 700 x 1.040
Breite Wischleiste mm 700
Durchmesser Bürste mm 430
Wenderadius Ca. 500 mm
Kabellänge m 0,8 m + 25 m Verlängerungskabel
Nennspannung V 220
Gesamtgewicht kg 60
Frischwassertank l 28
Abwassertank l 30
Bereifung Vollgummi

Reinigungsmittel
Neutraler / alkalischer 

Mehrzweck-Automatenreiniger

Typ Einheit Wert
Reinigungsleistung m²/h 1.200
Rotationsgeschwindigkeit Bürste rpm 175
Bürstendruck kg 25
Leistung Bürstenmotor W 200
Leistung Saugmotor W 400
Lautstärke dB 79



TECHNICAL DATA

SCRUBBER DRYER SWM30

CHARACTERISTICS

• High cleaning capacity of 1,200 m²/h
• Ergonomically adjustable tiller
• Integrated safety switch on the handle
• Easy change of squeegee
• Residue-free cleaning
• Guaranteed spare parts supply and customer service

GENERAL

PERFORMANCE

Type Unit Value
Model SWM30
Dimensions mm 1,325 x 700 x 1,040
Width wiping bar mm 700
Diameter brush mm 430
Turning radius mm Approx. 500
Cable length 0.8 m + 25 m extension cable
Rated voltage V 220
Total weight kg 60
Fresh water tank l 28
Waste water tank l 30
Tires Solid rubber

Cleaning agent
Neutral / alkaline multi-purpose 

automatic cleaner

Type Unit Value
Cleaning performance m²/h 1,200
Brush rotation speed rpm 175
Brush pressure kg 25
Brush motor power W 200
Suction motor power W 400
Volume dB 79



DONNÉES TECHNIQUES

AUTOLAVEUSE SWM30

CARACTÉRISTIQUES

• Capacité de nettoyage élevée de 1.200 m²/h
• Barre ergonomique réglable
• Interrupteur de sécurité intégré à la poignée
• Remplacement facile de la raclette
• Nettoyage sans résidus
• Approvisionnement en pièces détachées et service après-vente garantis

GÉNÉRALITÉS

PERFORMANCE

Type Unité Valeur
Modèle SWM30
Dimensions de la barre d'essuyage mm 1.325 x 700 x 1.040
Largeur de la barre d'essuyage mm 700
Diamètre de la brosse mm 430
Rayon de braquage mm Environ 500

Longueur du câble
0,8 m + 25 m 

de câble d'extension

Tension nominale V 220
Poids total kg 60
Réservoir d'eau douce l 28
Réservoir d'eau usée l 30
Pneus Caoutchouc solide

Produit de nettoyage
Nettoyant automatique 

polyvalent neutre / alcalin

Type Unité Valeur
Performance de nettoyage m²/h 1.200
Vitesse de rotation de la brosse rpm 175
Pression de la brosse kg 25
Puissance du moteur de la brosse W 200
Puissance du moteur d'aspiration W 400
Volume de nettoyage dB 79


